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CITTA'DI VITTORTA
LIBERO CONSORZIO COMUNAN,E DI RAGUSA

ESTRATTO DEL VERBALE N. 14 DEL. O2IO2I2O22 AVENTE AD OGGETTO: EIEZiONC dCIIA

Commissione elettorale

Addì 2 del mese FEBBRAIO dell'anno 2022, il CONIIIGLIO COMUNALE, su disposizione del

Presidente del Consiglio, è riunito in seduta di prosecuzion,E di g. l9 GENNAIO sin dalle ore 18.30 con

all'o.d.g. i seguenti punti:

l. Approvazione verbali sedute precedenti;

2. Giuramento del Sindaco e comunicazione della composizione della Giunta Municipale;

3. Elezione della Commissione elettorale;

4. Composizione delle Commissioni permanenti di studio e di consultazione;

5. Elezione del Presidente della Commissione Trasparenza, ai sensi dell'art. 6-quater, comma 2, del

Regolamento sulla Trasparenza, sulla sempliflrcazione dell'azione amministrativa, sull'accesso agli atti;

6. Composizione della Commissione permanente Trasparenza. ai sensi dell'art. 6-quater, comma 3, del

Regolamento sulla Trasparenza, sulla semplificazione dell'a:ilione amministrativa, sull'accesso agli atti.

OMISSIS

Presiede il presidente del consiglio la consigliera FIORE

Partecipa il Segretario Generale dott. Maurizio Casale.

La seduta è pubblica.

Alle ore 18.48, all'appello nominale, risultano presenti n. 22 Cr:rnsiglieri e n. 2 assenti (Cannizzo, Nicastro)

OMISSIS

Dopo il giuramento del Sindaco la Presidente consigliera Fiore chiama in trattazione il punto n. 3

all'odg: "Elezione della Commissione elettorale"

Consiglieri presenti 22 e 2 assenti (Prelati e Nicastro)

Il Segretario Generale spiega lo svolgimento delle elezioni e dà inizio alle procedure di voto che si svolge

per scrutinio segreto.

Gli scrutatori sono i consiglieri: Argentino, Artini e Campailla.

OMISSIS

Si procede prima alla elezione dei componenti titolari.

La votazione consegue il seguente risultato:



- Consigliera Biondo n. 6 voti

- Consigliere Romano n.6 voti

- Consigliera Siggia n. l0voti

Vengono dichiarati elefti quali componeni titolari i consiglieri Siggia, Biondo e Romano.

Terminata questa prima fase, si procede con la stessa modalitrà alla elezione dei componenti supplenti.

La votazione consegue il seguente risultato:

- Consigliera Speranza n. 6 voti

- Consigliera Gravina n. l0voti

- Consigliera Iaquez n. 6 voti

Vengono dichiarati eletti quali componenti supplenti i consiglieri Cravina, Speranza e Iaquez.

Concluso anche lo sfoglio delle elezioni dei componenti supplenti, il Presidente del consiglio passa al punto

successivo posto all'odg.

IL SEGRETARIO GENERALE

DOTT. M- CASALE

,4*"r


